
2019.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。18.11 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     18 年 17年 16 年 15 年 14 年 13 年 12年 11年 10 年 09 年 

返信計 72 31 34 51 88 62 49 42 91 66 

なかよし 12          

Penguin（最年少） 15          

3 年保育（年少） 38 28 32 47 76 51 43 31 67 48 

２年保育（年中） 4 1 1 3 12 7 6 8 21 14 

学年不明  3 2 1 1 0 4 0 3 3 4 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  18 17 16 15 14  18 17 16 15 14 11  

教育方針に共感した 54 42 55 62 61 先生の様子を見て 43 39 47 64 47 40  

知人に勧められた 16 35 23 29 18 給食がある 8 0 11 5 3 2  

父母兄姉が卒業 22 29 32 29 23 お弁当も選択できる 2 6 11 5 7 5  

運動能力の向上 62 65 70 70 67 安全への取り組み 30 32 29 15 34 21  

知育の向上 54 45 64 56 47 食育の取り組み 19 3 20 29 27 14  

英語力の向上 58 45 38 33 48 在園卒業生の成長見て 22 19 26 21 11 21  

園舎の安全性 30 32 29 15 30 行事の充実度 4 10 2 5 3 17  

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 5 13 2 5 5 一日入園/公開保育に参加 31 35 44 49 48 31  

費用が適当 27 42 32 23 30 延長保育がある 18 29 11 13 10 2  

費用が明確 23 39 23 21 16 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 2 3 5 3 5 7  

入園料の負担少 41 42 41 50          

  

 18 17 16 15 14 18 17 16 15 14  11 

Yes No  

パソコンはお持ちですか？ 69 81 70 77 86 23 3 23 22 9  4 

ﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 83 81 76 89 84 6 3 8 10 3  18 
    18 年  ０園：2 人/1 園:15 人/2 園:9 人/３園:4 人/5 園:3 人 

17 年 ０園：0 人/1 園:7 人/2 園:8 人/３園:3 人/４園:1 人 
16 年 ０園：0 人/1 園:5 人/2 園:４人/３園:３人/４園:２人/13 園:1 人 
15 年 ０園：４人/１園:16 人/２園:8 人/３園:1 人/10 園:１人 
14 年 ０園：2 人/1 園:19 人/2 園 14 人/3 園:14 人/4 園:2 人/6 園:1 人/7 園:2 人 

 

  17 16 15 14 13 17 16 15 14 13 

 18 17 18 17    

Yes No        

保育園に通っていた 11 13 87 87        

津久井幼稚園以外の幼児教室

に通っていた 
15 23 83 74       

 

習い事をしている 19 6 79 90        

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  まだ実感はないと思うが、毎日姉（Chicks）のお見送りやお迎えを一緒にしているので早く幼稚園ﾊﾞｽに乗りたそう。 なか 

2.  たけのこ教室に在園しているが、1 つ 1 つの取り組み方に成長を感じている。「先生」の認識、一部「お友達」の認

識力も上がった。 
Pe 

3.  入園を楽しみにしている様だ。 3 

4.  幼稚園に行くのを楽しみにしている。園ﾊﾞｽを見ると乗りたがる。 3 

5.  早生まれの為、まだまだいまいち分かっていない様子。 3 

6.  まだ数回しか幼稚園に行っていないので少し緊張気味。 3 

7.  現在なかよしに在籍して、楽しそうに通っている。ﾊﾞｽ停の年長さんたちの様子をよく見ており、楽しみにしている。 3 

8.  早寝早起きをして早く幼稚園に行きたいなーと幼稚園に行く事を楽しみにしている。 3 

比
較
園
数 



選択の一番の決め手は 

9.  教育方針が素晴らしい。 なか 

10.  教育方針に共感した為。英語に力を入れている。多少家から遠くなるが車で行きやすく、駐車場の台数が多い。 Pe 

11.  「挨拶」。近隣に住んでおり、たけのこ教室通園前より幼稚園前を通ると先生はもちろんのこと、在園児の父兄の

方までもがいつも声を掛けて下さった。 
Pe 

12.  英語が毎日ある。ﾈｲﾃｨﾌﾞな先生が常勤でいる。 3 

13.  入園料が負担にならない。良心的。 3 

14.  他の幼稚園よりは綺麗な施設。日当たりが良いので明るいｲﾒｰｼﾞ。 3 

15.  教育方針と在園・卒園児の様子を見て、他園と違いが明らかだった為。 3 

16.  家で出来ない事をさせてもらえる。一日入園や公開保育に参加してのびのびしている子供達を見て。 3 

17.  教育方針の良さ、在園の子供達がとても楽しくいきいきしている。 3 

18.  父と姉が卒業して教育方針に共感している為。 3 

19.  運動、知育、どちらかに偏ることなく力を入れている。 3 

20.  英語教育に力を入れている。 3 

21.  姉が毎日楽しく登園していた。 3 

22.  園庭が広く子供にとって良い環境で過ごせる。 3 

23.  英語に力を入れている。 2 

24.  一日入園で子供が一番行きたい園だった。 2 

25.  先生達の熱心さ、園児一人一人を把握して声を掛けていた事。 不明 

教育方針について 

26.  運動、知育、食育、ｽｷﾝｼｯﾌﾟと全てﾊﾞﾗﾝｽが良い。 なか 

27.  ｻｰｷｯﾄなど体を動かす事、英語や鉛筆の練習などのお勉強面、両方とも取り入れていてとても良い。 なか 

28.  詰め込み教育ではなく、遊び感覚で行っている所に魅力を感じる。 なか 

29.  とても熱心に教育に取り組まれていて是非子供を通わせたい。 なか 

30.  ﾏﾏ友からの口コミが良かった。 なか 

31.  「どの子も伸びる」という考えがとても良い。 なか 

32.  運動、勉強等、ﾊﾞﾗﾝｽ良く指導されている所がとても良い。 Pe 

33.  母が通っていた当時から身につく勉強をしているという実感があった。（九九やことわざは大人になった今でも覚えて

いる） 
3 

34.  子供の成長の可能性を伸ばして頂けて共感。 3 

35.  文武両道な方針がとても良い。 3 

36.  どの子も伸びる!という言葉に惹かれた。子供の可能性を伸ばし成長出来れば。 3 

37.  子供想いの教育方針で幼児時代の一番大事な能力を伸ばそうと心がけて下さっている。 3 

38.  親でもまだ知らない、得意・不得意を見つけ、伸ばしてもらえる所が良い。 3 

39.  とても良い。在園・卒園児を見るとその教育が生かされていると感じた。 3 

40.  知育・体育・情操・食育・英語教育とﾊﾞﾗﾝｽ良く子供のﾍﾟｰｽで出来るので、小さいうちから色んな事を学ぶ事が出

来て良い。 
3 

41.  3 歳からたくさんの体験をさせて頂けるので今から楽しみ。 3 

42.  運動、音楽、言葉（ひらがな等）を全て学べて素晴らしい。 3 

43.  現代の子供達が育っている環境や巣立っていく社会で活躍できる子供が育つよう考えておられる。 3 

44.  「ほめて伸ばす」、これなら子供が何でも楽しく取り組めそう。 3 

45.  知育、体育、英語、音楽とﾊﾞﾗﾝｽ良く取り組んでいる所が魅力的。色々な楽器が経験できるのは他園では無い。 3 

46.  何でも興味のあるこの年代に色んな事をﾊﾞﾗﾝｽ良くされているのは良い事。 3 

47.  No おかず day は兄でやっているが、朝の時間の使い方を子供の為に変えられるので良い。 2 

48.  共感できる。英語教育があるのが魅力。 2 

49.  とても素晴らしい。運動面もそうだが園児に無理のない教育方針。 不明 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day/わいわい給食)・その他 

50.  幼稚園に行く度に先生方がいつも笑顔で優しく挨拶して下さるので、人見知りで泣き虫な娘も自然とﾆｺﾆｺ笑顔に

なっている。 
なか 

51.  お弁当の日が週 2 日、No おかず day が週 3 日なのでお弁当を作る負担も少なく、そして給食を頼む事も出来る

ので、たまに給食にすると子供も喜んでいる。 
なか 

52.  No おかず day はその分朝余裕が出来て子供と関われるので良い。 なか 

53.  いつも笑顔で挨拶をしてくれる先生方に好印象。上の子は津久井幼稚園に通いだしてから、おにぎりを好むように Pe 



なり、休日のお昼にもﾘｸｴｽﾄされる。 

54.  まだ「なかよし」なのに担任でない先生も我が子の名前を覚えてくれていた。 3 

55.  先生方が皆さんとてもしっかりしている。No おかず day も共感。 3 

56.  参観の回数が多いので子供の様子が沢山見られるのは嬉しい!! 3 

57.  行き過ぎたｷｬﾗ弁などが有る中、粗食の考え等良い。 3 

58.  子供を是非預けたいと思う指導。 3 

59.  若い先生が多いが、一生懸命さが伝わり笑顔に子供も安心していたので、信頼して預けられる。No おかず day な

どは薄味を心がけられるので良い。 
3 

60.  先生達が休日返上して勉強していると聞いてとても感心。お弁当に関して、給食の方がﾊﾞﾗﾝｽがとれて良いのかな

とも思ったが、園長先生のお話を聞いて必要ないのかなと思った。 
3 

61.  No おかず day の食育、素晴らしい。 3 

62.  先生方が子供達の目をしっかり見て下さっている。 3 

63.  参観がとても多く、子供の様子が見られて良い。 3 

64.  なかよし初日など園の様子を電話で伝えて下さったり、見る事ができないので助かる。 3 

65.  好き嫌いが多い子なのでNOおかず day やお弁当か給食を選べるのがすごく良い。みんな食べる楽しさを知ってもら

い、好き嫌いが減ってくれると良いなと思う。 
3 

66.  行事、参加が多い中、先生方が毎日頑張っている姿に感謝。小学校の給食に向けて月1回給食日があるのはと

ても良い経験。 
3 

67.  お弁当・給食と選択できるのは良い。 3 

68.  若い先生方が多いが、皆さんとてもしっかりしていて安心して預けられる。 2 

69.  教職員の方々皆笑顔で安心感がある。 2 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
70.  どんどん良くなっている。 なか 

71.  園舎も園庭もとても綺麗。 なか 

72.  設備が充実していて良い。 なか 

73.  説明会での園長先生の設備費の話、高額で驚いた。まだ転ぶ事の多い子供にはｸｯｼｮﾝ床はありがたい。 Pe 

74.  安全面の配慮がすごい。 Pe 

75.  「安全」がしっかりしていて安心。 Pe 

76.  綺麗。子供の安全が守られている。 3 

77.  施設も全体的に綺麗で清潔。入口のｾｷｭﾘﾃｨｰ等も新しく出来て安心。 3 

78.  ﾒﾝﾃﾅﾝｽがきちんとされていて安心。 3 

79.  とても綺麗で良い。 3 

80.  耐震やｾｷｭﾘﾃｨｰなどしっかりしている。 3 

81.  施設・設備は整えられていて、海が近いので不安は残るが、防災訓練等もしっかりやっていると感じられた。 3 

82.  園庭が広くﾏﾗｿﾝができる事、子供達にとてもいい環境。設備面も清潔にされていて気持ちが良い。 3 

83.  施設もしっかりとした建物で安心（ﾊﾞｽも）。 3 

84.  施設はすごい綺麗で授乳室があって良い。 3 

85.  最近怖いﾆｭｰｽが多いのでｾｷｭﾘﾃｨｰがしっかりしていて安心。 3 

86.  園ﾊﾞｽの交通事故を時々ﾆｭｰｽで見るので、ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰさんの健康状態のﾁｪｯｸや、安全運転の指導を今後も続け

て頂きたい。 
3 

87.  園舎・遊具、安全性 安心です。 3 

88.  門に鍵がついて安心。 2 

89.  設備等は心配性な私にとってすごく整っていた。 不明 

90.  安全面がしっかりしている。 不明 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
91.  園舎がとても清潔感がある。広い。 なか 

92.  案内がとてもｽﾑｰｽﾞで分かり易かった。先生の個別の声かけがあるともっと嬉しかった。 なか 

93.  子供が楽しめる様に工夫して学ばせている。 Pe 

94.  子供が作成を楽しみにしていた。先生方の劇も楽しかった様だ。 3 

95.  受付の先生から始まる対応もとても良く、そこから第一印象も良かった。 3 

96.  先生方が一生懸命頑張っていた。 3 

97.  先生達の熱心さ、優しさをすごく感じた。 不明 

98.  子供が他の園の見学より楽しんでいた。 不明 



公開保育(幼稚園見学)で感じられた事 
99.  一人一人が頑張っていて、同じ世代の園児よりも運動能力も学習能力も優っている。 なか 

100.  園庭では思い切り体を動かし、教室では先生の話を落ち着いて聞いている子供達の姿が印象的。 Pe 

101.  子供達がとても元気。一人一人がしっかりとｶﾘｷｭﾗﾑに取り組んでいる。 Pe 

102.  園長先生の映像を使用した説明がとても分かりやすく、津久井幼稚園に決めさせて頂いたきっかけになった。 3 

103.  先生方一人一人が熱心に取り組まれている。子供達も ON/OFF がしっかりと切り替えできていて感心。 3 

104.  園で子供達がどんな活動をしているのか色々見学出来て良かった。 3 

105.  年少さんもみんなちゃんと先生の話を聞いていたのがすごい。 3 

106.  子供は子供の中で育つという言葉に共感。 3 

107. 3 小さなお子さんの組は先生がお二人居られたので良い。 3 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
108.  不自由に感じた事はありません。 3 

109.  随時ご案内を頂きありがとうございました。 3 

110.  特になし。 3 

111.  公開保育の案内に昼食とあるのは、自由であるならそう明記してくれたら良かった。 3 

112.  一日入園に行った後のﾊｶﾞｷはとても嬉しかった。 3 

113.  ないです。 3 

114.  案内は見やすく分かりやすくて良かった。 3 

115.  不安な事等も先生方に相談でき、とても良かった。 3 

116.  特にありません。 3 

117.  時間の案内等、分かり易くて助かる。 2 

118.  満足です。 不明 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


